

Consultas Realizadas

Licitación 375718 - ALQUILER DE EQUIPOS DE FOTOCOPIADORA

Consulta 1 - Punto 17 del PBC. Copias de la Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2020
Solicitamos por favor nos confirmen si es necesaria la presentación de copia de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
No hace falta la presentación de copia de la oferta.		

Consulta 2 - Con relación al punto 8 del PBC. Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2020
Solicitan: El monto total de las facturaciones y entregas ya efectuadas deberá equivaler a un importe igual superior al monto máximo ofertado, ejecutado en los últimos tres años 2017, 2018, 2019, tanto con instituciones públicas como privadas. Favor aclarar con relación a ese punto si las facturaciones deben corresponder necesariamente a instituciones públicas y privadas, o ser indistintamente cualquiera de ellas sin exclusión.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
El PBC establece: El monto total de las facturaciones y entregas ya efectuadas deberá equivaler a un importe igual superior al monto máximo ofertado, ejecutado en los últimos tres años 2017, 2018, 2019, tanto con instituciones públicas como privadas. En tal sentido se refiere a que es de instituciones publicas o privadas o sea de forma indistinta.		

Consulta 3 - Consulta: Especificaciones Solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2020
Se solicita componente de tóner de por lo menos 16.000 páginas . En el marco de un llamado de Alquiler este requisito no representa un requisito ESENCIAL , por este motivo solicitamos se pueda ofertar equipos con componente de toner de 15.200 paginas , considerando que se aproxima bastante a lo requerido y no representa cambio sustancial en las Especificaciones técnicas .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
Ajustarse a la Adenda N°1		

Consulta 4 - Con relación a las especificaciones técnicas expresadas en el PBC

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2020
solicitamos aclaración sobre la necesidad de que los equipos a ser contratados sean nuevos o usados; y a la vez recomendamos poder aceptar equipos usados, guiándonos en el requerimiento de no superar el año de lanzamiento 2010 en adelante y cumplir con todos los demás parámetros como ya está expreso en el pliego, permitiendo así ofrecer un servicio de impresión con excelentes precios y equipos de excelente estado, sin desperfectos que comprometan la producción del servicio, que está claro necesita ser de manera ininterrumpida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
los equipos pueden ser nuevos o usados siempre y cuando no sean menores al año de lanzamiento establecido de 2010, conforme al PBC.		

Consulta 5 - En el PBC, solicitamos sean aceptados equipos con tiempo

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
de salida de primera impresión de hasta 6,5 segundos en adelante, pues la diferencia es realmente mínima y no representa un valor sustancial que pueda afectar a la productividad del equipo. Por esta razón, solicitamos la modificación de dicho punto para poder dar mayor participación a potenciales oferentes, con equipos que incluso superan las prestaciones de producción solicitadas (mayor páginas por minuto a beneficio de la convocante).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
Ajustarse a la Adenda N° 1		

Consulta 6 - Características de los equipos

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Consultamos a la convocante si podría especificar la cantidad de equipos a ser requeridos en el servicio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
ALQUILER DE 3 (TRES) EQUIPOS DE FOTOCOPIADORA. especificado en el PBC.		

Consulta 7 - Características de los equipos

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
solicitamos a la convocante si podría excluir rendimiento de toner y de cilindro ya que se trata de un servicio y el mismo esta cubierto tanto insumos como repuestos si así lo requiriera		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
Favor ajustarse al PBC. El mínimo requerido se encuentra establecido según el flujo de trabajo que mantiene la convocante por mes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
Favor ajustarse al PBC. El mínimo requerido se encuentra establecido según el flujo de trabajo que mantiene la convocante por mes.		

Consulta 8 - Cantidades de Impresion por mes

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
consultamos a la convocante si, podria especificarnos las cantidades de copias incluidas en el servicio por mes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
Las cantidades de copias segun necesidad institucional, tambien recordamos que El mismo un contrato abierto donde existe un monto minimo y uno maximo.		

Consulta 9 - Consulta : ALQUILER DE 3 (TRES) EQUIPOS DE FOTOCOPIADORA.

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Solicitamos se aclare si se podrá ofertar equipos re acondicionado en perfecto estado de funcionamiento, con todas la garantías de la Empresa que Oferta . Considerando que el llamado se trata mas de brindar OPTIMO servicio , en concepto de alquiler y no de adquisición de equipos, favor de responder .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2020
los equipos pueden ser nuevos o usados siempre y cuando no sean menores al año de lanzamiento establecido de 2010, conforme al PBC.		